Положение
о проведении муниципальных соревнований
«Плавание»
среди младших школьников общеобразовательных учреждений 
 Цели и задачи:
- популяризация здорового образа жизни;
- воспитание у детей активного интереса к занятиям физической культурой;
- повышение физической подготовленности учащихся;
- выявление сильнейших спортсменов и команд на муниципальном уровне.

Руководство: 
Общее руководство организацией и проведением соревнований возлагается на организационный комитет учителей физической культуры совместно с МБУ ДПО ЦОРО.
Главный судья соревнований: Кадач Н.Ю. – учитель физической культуры МБОУ «СОШ № 9».
Судьи на видах: Гуминяк Ю.В. – учитель физической культуры МБОУ «СОШ № 9», Шеерова С. А. - учитель физической культуры МБОУ «СОШ № 4».

Участники:
Участие в соревнованиях принимают школьники 1 - 4 классов, допущенные врачом по состоянию здоровья к занятиям физической культурой. Состав команды 6 человек (3 мальчика,3девочки).
Все участники должны иметь соответствующую спортивную форму и подготовку.
За жизнь и здоровье детей несут ответственность представители команд.

Место и время проведения:
Соревнования проводятся в плавательном бассейне МБОУ «СОШ № 9» 02.12.2022 г. с 09. 00 часов по графику. 

Заявки:
Заявки подаются в день соревнований, согласно правилам, с визой врача и печатью школы. Команды без заявки к соревнованиям не допускаются. 
Предварительную заявку (для распределения времени выступления на соревнованиях) подать до 19.11.2022г. Шееровой С.А. по т. 89041125720, или в viber.

Программа:
1 - Вольный стиль (проплыть дистанцию 12,5 метров. Засекается время каждого участника)
2 - «Поплавок» (Сделать глубокий вдох и присесть под воду до полного погружения, обхватив руками согнутые в коленях ноги. Голову необходимо наклонить к коленям. Удержаться в этом положении как можно дольше. Засекается время каждого участника)
3 - «Водолазы» (сбор фишек со дна бассейна - без очков, остановка времени - по последнему участнику)

Определение победителей:
Победители и призеры определяются в личном первенстве среди мальчиков и девочек раздельно (вольный стиль 12,5 метров, «Поплавок») и в командном - «Водолазы». 
Победителями и призёрами соревнований считаются команды, набравшие наименьшую сумму очков по каждому   из видов программы соревнований.

Награждение:
Команды - победители и призёры награждаются дипломами и грамотами, соответствующих степеней. Победители и призеры в личных видах среди мальчиков и девочек раздельно (вольный стиль 12,5 метров, «Поплавок») и в командном - «Водолазы» награждаются грамотами.

Условия и сроки подачи протестов:
Протесты на какие-либо нарушения подаются представителями команды в письменном виде не позднее окончания соревнований с указанием пунктов Положения о проведении соревнований, которые протестующий считает нарушенными. Протесты, поданные в устной форме, не принимаются и не рассматриваются. 
По всем вопросам проведения соревнований обращаться к Кадач Н.Ю., с. т. 89247102700.
