	
19.02.2024 ТЕМАТИЧЕСКИЙ ДЕНЬ IV «Школьные соревнования как основа системного развития детско-юношеского спорта»

	
Секция №4

«Школьные соревнования как основа системного развития детско-юношеского спорта»
Формат: Очно.

Предварительные заявки на участие принимаются по ссылке https://forms.yandex.ru/u/65b0a64f69387225ccee717b/
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13.30–14.00










14.00–14.15

	Регистрация участников (с выдачей ЧИПа и карты посещения ярмарки) 
Ярмарка «Иркутский спорт» Федерации спорта Иркутской области
(формат – ярмарка в холле (оформление стенды, столы, раздаточные материалы) Федераций по видам спорта Иркутской области (Спортивное ориентирование, спортивный туризм, самбо, шахматы, футбол, баскетбол, волейбол и тд.)

Конференция: «Школьные спортивные клубы - как перспектива развития школьного спорта»
Секция посвящена обсуждению перспектив развития школьного спорта Иркутской области. 
[bookmark: _GoBack]Обсуждение механизмов эффективного управления и перспектив развития ШСК в общеобразовательных организациях Иркутской области в соответствии со стратегическими задачами развития системы образования Российской Федерации.
Трансляция лучших практик региональных спортивных федераций, обмен знаниями и опытом внедрения новых методов, технологий обучения, воспитания, оздоровления в рамках деятельности ШСК и среди участников Форума.
Повышение общих и профессиональных компетенций специалистов в сфере физической культуры и спорта, осуществляющих деятельность в ШСК, в соответствии с реализацией государственной политики и национальных целей в области образования и в сфере физической культуры.































Презентация мероприятий   по видам спорта Иркутской области участвующие в проектах «Самбо в школу», «Баскетбол в школу», «Футбол в школу», «Волейбол в школу», «Шахматы в школу», «Спортивное ориентирование», «Спортивный туризм» и т.д. 

Федерации спорта Иркутской области (формат - презентации мероприятий с проведением школьных этапов от Федерация Иркутской области по видам спорта, ответы на вопросы, консультации)


Практикум интенсив: «Спортивные премьеры зарядись энергией спорта» (спортивный зал)
Проведение «Лабиринт-шоу» спортивное ориентирование.




Подведение итогов




	г. Иркутск, ул. Сергеева, 5/6, 
Актовый зал, холл, спортивный зал

Модератор:
ТОМШИНА Василина Владимировна, педагог-организатор ГАУ ДО ИО «Центра развития дополнительного образования Иркутской области»
Представители Федераций по видам спорта Иркутской области (Спортивное ориентирование, спортивный туризм, самбо, шахматы, футбол, баскетбол, волейбол и тд.
Модераторы:
 – ПАВЛОВ Андрей Николаевич, методист ГАУ ДО ИО «Центра развития дополнительного образования Иркутской области»
Спикеры:
– УДОВЕНКО Владимир Александрович, заместитель министра спорта Иркутской области (КУКУЕВ Александр Батырович, начальник отдела развития физической культуры и массового спорта Министерства спорт).
Тема выступления: «Механизмы эффективного управления и перспектив развития ШСК в общеобразовательных организациях Иркутской области в соответствии со стратегическими задачами развития системы образования Российской Федерации».
– ПОРОХИН Сергей Васильевич, директор областного государственного казенного учреждения «Спортивная школа олимпийского резерва «Олимпиец».
Тема выступления: «СШОР Олимпиец - Практика проведения и участия в Спартакиаде Школьных спортивных клубов Иркутской области».
– ПАВЛОВ Андрей Николаевич, методист ГАУ ДО ИО «Центра развития дополнительного образования Иркутской области».
Тема выступления: «Создание и развитие школьных спортивных лиг».
– ИГНАТЬЕВА Софья Сергеевна, методист ГАУ ДО ИО «Центра развития дополнительного образования Иркутской области».
Тема выступления: «Всероссийские многоэтапные школьные спортивные соревнования комплексный подход в выявлении талантливых детей и подростков (Президентские игры, Президентские состязания)».
– КУЗЬМИН Виктор Анатольевич, президент региональной физкультурно-спортивной общественной организации «Федерация многоборья ГТО Иркутской области».
Тема выступления: «Многоборье ГТО, новый вид спорта как возможность развития деятельности ШСК».
– КРАВЧУК Ольга Владимировна, руководитель ШСК «Рекорд» Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа № 5» города Ангарска.
Тема выступления: «Практические аспекты деятельности школьного спортивного клуба на примере ШСК «Рекорд».
– СИМУХИН Михаил Леонидович, педагог дополнительного образования Муниципальная бюджетная организация дополнительного образования города Иркутска Центр детского творчества «Октябрьский».
Тема выступления: «Взаимодействие системы дополнительного образования как основа наполнения плана мероприятий школьного спортивного клуба на примере спортивного ориентирования».
Модераторы:
 – ПАВЛОВ Андрей Николаевич, методист ГАУ ДО ИО «Центра развития дополнительного образования Иркутской области»
- Спикеры: представители Федерации спорта Иркутской области участвующие в проектах «Самбо в школу», «Баскетбол в школу», «Футбол в школу», «Волейбол в школу», «Шахматы в школу», «Спортивное ориентирование», «Спортивный туризм» и т.д.
- Представление мероприятий для ШСК, с проведением школьных этапов от Федераций по видам спорта: спортивное ориентирование, самбо, шахматы, футбол, баскетбол, волейбол, спортивный туризм и т.д.
Модератор: СИМУХИН Михаил Леонидович, педагог дополнительного образования Муниципальная бюджетная организация дополнительного образования города Иркутска Центр детского творчества «Октябрьский».
Проведение «Лабиринт-шоу» спортивное ориентирование со всеми слушателями семинара
Подведение итогов 
Модератор:
 – ПАВЛОВ Андрей Николаевич, методист ГАУ ДО ИО «Центра развития дополнительного образования Иркутской области»



